



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

新华社北京10月22日电 2019年太原能源低碳发展论坛22日在山西太原开幕。国家主席习近平致贺信。习近平指出,能源低碳发展关乎人类未来。中国高度重视能源低碳发展,积极推进能源消费、供给、技术、体制改革。中国愿同国际社会一道,全方位加强能源合作,维护能源安全,应对气候变化,保护生态环境,促进可持续发展,更好造福世界各国人民。

邵阳市第十六届人民代表大会第五次会议隆重开幕

龚文密主持 刘事青曹普华鞠晓阳王昌义出席



10月22日上午,邵阳市第十六届人民代表大会第五次会议在雄壮的国歌声中隆重开幕。邵阳日报记者申兴刚 摄

邵阳日报讯(记者 刘小幸) 10月22日上午,邵阳市第十六届人民代表大会第五次会议在雄壮的国歌声中隆重开幕。516名市人大代表出席了大会。大会主席团常务主席、大会执行主席龚文密、王昌义、蒋耀华、刘德胜、赵为济、秦立军、唐渊、刘永德、禹志加在主席台前排就座。市委书记、市人大常委会主任龚文密主持开幕大会。出席大会的市级领导有:刘事青、曹

普华、鞠晓阳、蔡典维、李万千、张皓、周迎春、侯文、朱彤、周爱国、曾市南、谭学军、李华和、蒋志刚、肖拥军、晏丽君、肖益林、蒋科荣、李放文、周晓红、李少华、邓联日、徐桂阳、郑再堂、伍邵华、李斌。市“法检”两院、市委党校、高等院校、湖南南山国家公园管理局领导曾鼎新、戴华峰、邓党雄、彭希林、李小坚、李小平、段雪梅、罗建南、谢景峰、曹才力、陆步诗,是市十六届人大代表的市人大常委会老领导赵丽莎、肖洪泰、谢爱明、胡民主和大会

主席团其他成员在主席台就座。市人民政府工作部门的主要负责人列席了会议。会议听取了市人大常委会关于《邵阳市人民代表大会及其常务委员会制定地方性法规条例(草案)》的说明;表决通过了《邵阳市第十六届人民代表大会第五次会议补选办法(草案)》。会议开幕前,邵阳市第十六届人民代表大会第五次会议还召开了预备会议和主席团第一次会议。

刘事青与邓军民进行座谈交流 推进“气化邵阳工程”项目加快落实

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 蒋兴) 10月21日上午,湖南湘投控股集团有限公司党委书记、董事长邓军民率集团相关负责同志来邵对接推进“气化邵阳工程”项目合作。市委副书记、市长刘事青组织市城管局及市燃气总公司等部门负责人参加对接座谈,研究推进“气化邵阳工程”项目落实,对接多领域深度合作。

湖南湘投控股集团有限公司党委副书记、董事张崇政以及湖南湘投天然气投资有限公司负责人,市领导蒋志刚、晏丽君,市政府秘书长陈秋良参加对接座谈。刘事青对湘投控股集团来邵对接推进项目,深表感谢。刘事青说,多年来,邵阳与湘投控股集团的合作十分愉快,双方优势互补,很好地实现了企地共赢目标。刘事青表示,要健全完善联席联

络机制,全面深化与湘投控股集团的合作发展,以“网强价平”为目标,加快推进“气化邵阳工程”已合作项目的落地落实,使合作成果更好更实更快惠及群众;要积极拓展新的合作领域,携手推进企地高质量发展。

邓军民指出,一直以来,湘投控股集团与邵阳的合作务实融洽,互惠互利。集团将进一步系统、精准制定出邵阳发展方案,以“群众受益”为出发点和落脚点,开展深度合作,助力邵阳经济发展。



描绘文化引领新画卷 ——邵东市经济社会发展系列报道之四

通讯员 邓星照 魏志刚 刘昭云 唐冉

“这个活动办得好!让我们这些老百姓也登上了大舞台!”回忆起前不久邵东市举办的“欢乐潇湘”邵东专场群众文艺汇演,参加演出的刘女士仍掩饰不住内心的喜悦。“欢乐潇湘·魅力邵东”群众文艺汇演自今年3月底启动以来,共组织开展了18场专场演出,近3000名群众参与演出,吸引了10万观众观看。这是邵东描绘文化引领新画卷的缩影。近年来,邵东全力完善公共文化服务体系,积极开展群众性文体活动,不断提升人民群众的文化获得感。

基础平台普惠民生

在仙槎桥镇青山村,文化活动广场是村里最热闹的地方。不论早晚,广场上都有锻炼的老人、打球的孩子、跳舞的妇女。2017年起,该村筹资180多万元,修建了党建文化广场,先后组建了广场舞队、花样女子舞龙队、旗袍队等10多支文体队伍,开展了舞蹈比赛、农民运动会等各类文体活动。“文化活动广场给我们提供了一个展现才华、休闲娱乐的好平台!”村民们对文化活动广场赞不绝口。为加强公共文化基础设施建设,邵东制定了公共文化

文体活动丰富多彩

基础设施建设“三年行动”计划。目前,已建成城区公益文化广场85个、村级综合文化服务中心313个、农家书屋983家,26个乡镇办场文化综合服务站挂牌成立,226个行政村安装了体育健身设施,农村广播“村村响”实现全覆盖,完成农村卫星电视“户户通”12783户。

为了进一步做好文化引领工作,邵东积极组织贺绿汀音乐文化艺术节、元宵节大型

民俗文化活动、“欢乐潇湘”群众文艺汇演、中秋诗会等系列活动,并结合当地特色开发具有潜力的文旅活动。如今,“魏家桥桃花节”“斫糟芍药花节”等成为了邵东乡镇文化旅游的崭新名片。体育活动同样如火如荼。目前,邵东已承办了全国体育舞蹈锦标赛、湖南省第十三届运动会(成年组)网球比赛、湖南省第二届县域经济强县(市)篮球比赛等赛事。邵东三中女子篮球队多次代表全市参加省内外各项大赛并获奖,并勇夺“2019中国三对三全国篮球联赛”华中赛区女子青年组冠军。多姿多彩的文体活动极大丰富了市民的文化生活,更多的群众成为了参与者、受惠者。(下转2版)

中央扫黑除恶督导组「回头看」工作汇报会召开

刘文讲话 龚文密作表态发言 刘事青曹普华出席

邵阳日报讯(记者 童中涵) 10月21日,中央扫黑除恶督导组“回头看”工作汇报会召开,中央扫黑除恶第16督导组邵阳下沉组组长、中央组织部组织二局巡视员、副局长刘文出席并讲话。市委书记龚文密汇报了全市扫黑除恶专项整治情况和专项斗争工作,并作表态发言。市委副书记、市长刘事青,市委副书记曹普华出席。中央扫黑除恶第16督导组副组长吴毛旦、张军见、姜文亮、周金武,省检察院副检察长印仕柏,市领导李万千、张皓、李志雄、谭学军、曾鼎新、戴华峰出席汇报会。在全面听取我市扫黑除恶专项整治工作情况汇报后,刘文对我市当前扫黑除恶专项整治工作表示肯定。他指出,邵阳市委、市政府领导高度重视,对督导组反馈的问题件件有回音、事事有着落,政治责任明显压实,问题整改明显见效,攻坚克难明显进步,基层基础明显夯实。刘文强调,明年是全国扫黑除恶专项斗争的决胜之年,现在正是“路到半山坡更陡”的攻坚克难时期,要保持高压态势,保持凌厉攻势。思想认识要不断提高,要切实提高政治站位,把扫黑除恶专项斗争作为践行初心使命、夯实党的执政基础的重要抓手,为实现人民群众对美好生活的向往担当作为;深挖彻查要不断攻坚,坚持“稳、准、狠”不动摇,要一如既往地“破案攻坚”“打伞破网”“打财断血”,切实加强问题整改,推动扫黑除恶专项斗争力度不减、温度不降;长效常治要不断加强,从治标到治本,最终要治本;基层基础要不断夯实,要发挥基层组织作为抵制黑恶势力的第一道防线作用,为人民群众创造安全稳定的社会环境。龚文密表示,邵阳市委、市政府对中央第16督导组反馈意见高度重视,坚持把督导反馈问题的整改作为一项严肃的政治任务,牢固树立“整改不力是失职,不抓整改是渎职”的意识,以坚决的态度、过硬的举措,对标对表,举一反三,推动问题整改落实落地,推动专项斗争纵深开展。全市上下要端正态度,切实提高政治站位,以从前的标准和从实的举措推动扫黑除恶专项斗争不断深入。要实事求是,全面客观反映情况,各级各部门汇报工作要坚持实事求是,既不夸大成绩,也不掩盖问题,更不能弄虚作假。要落实责任,扎实做好问题整改,对督导组发现指出的问题和交办的线索,列出清单,制定方案,明确责任单位和整改时限,立行立改、即知即改,切实做到“四个不放过”。要积极主动,提供优质高效服务,切实为中央督导组下沉邵阳开展督导“回头看”工作创造良好的环境。市纪委监委、市委组织部、市公安局、市中级人民法院、市人民检察院等单位分别作扫黑除恶专项斗争相关情况汇报。

“海外”不是“法外” 回国投案自首才是正道

邵纪平

10月12日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经过湖南省、邵阳市两级纪检监察机关、公安机关的不懈努力,潜逃境外17年之久的国际红通对象——戴跃兵,在武冈市烟草专卖局原城网配送组收款员戴跃兵,被强制遣返回国。这是反腐败国际追逃追赃“天网行动”开展以来取得的又一重大成果,彰显了湖南省委、省纪委监委和邵阳市委、市纪委监委“有逃必追、一追到底”的坚定决心。海外不是法外之地,域外不是避罪天堂。戴跃兵携款潜逃一案引起了邵阳市委、市政府的高度重视,相关职能部门持续开展追逃工作。2016年,国际刑警组织对戴跃兵发出红色通缉令,加大国际追逃力度。邵阳市纪委监委组成强有力的国际追逃专班,在中央追逃办的统一领导和湖南省追逃办的统筹协调下,终于将潜逃国外长达17年之久的戴跃兵缉拿归案。这再次说

